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І гномо яонцеріу вскм потреби Чм- 
1*1 ІІВІПЬ собі **• 6>В концерт. пі- 
ш пш проб

Дорогі товариш В іоиршші' Я 
кнчмслпв ці хиб* не гону, щоб

ЗАХІДНА УКРАЇНА НА ДЕСЯТІ РО
КОВИНИ жовтня

іиштойшутмся на опір цього 
табору — мільйонів поневоле
них українських робітників та 
селян.

Для цих мільйонів україн
ських трудящих, що їх завелі 
в капіталістичну й чуженаціо- 
нальну неволю власна україн
ська буржуазія, наше сьогод
нішнє свято е їхнє власне свя-

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
по

І перечіпанню кето покинули працю в 
Драм співі > ртку. але тому, щоб ви цих 
похибок умикали й більш енергійно 
бралися за ту працю, яку маєте ви
конати *

‘ Стараймося точно на означений чіс 
приходити на проби. Треба виучува
ти слова й музику не лише свого го- 

Про працю велаидсмсих робітничих лосу. але й apxti голоси. Старайтесь 
До робітників нашої мкцевости, ортанізаціі мало пишеться в нашій зрозуміти ті пісні що ви вчитесь, то-

ЗМІЦНЄННЯ Радянського Союза булось дня 6 листоїда ц р в салі *дИЧу; Годі довше бути байдужними1 пресі Через ціле літо не було доііису. ді й будете мати любов до співу.
взагалі й Радянської України Сейнт Джордж святочне масове віче Ставайте в ряди наших робітничих який-би жформував про те. що ро-
ЗОКрєма ЯК фортець СВІТОВОЇ А1* вшанування десятої річниці Жовт- організацій. а хто .вже стоїть в oprâ- блять органія»*«іні робітники й робіт-

' , - невоі Революції нізаціях, так хай беруться дру жно і ниці Нелаиду Тепер, коли я чигаю
революції, наближає ЇХНЄ ви в СВіт взяли участь всі робітничі ШІфо w освіту над самими собою, а в “Укр. Роб Вістях1, що на відкриття 
ЗВОЛЄННЯ З ТЯЖКОГО ярма, BÔ- Поступові організації міста Лондону.

СВЯТКУВАННЯ 10-NX РОКОВИН 
ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛНШЛ-

З ДІЯЛЬНОСТІ НАШИХ ОРГА-чука. Шеремету І Цехи* а ще lin-!
судять^ або і без суху мордують 

і робітників і селян роспятоі Гдлмчинм 
(До того чашу Uk терпінь довершила 
ше.природа

(йокінчсвия.і
> /і прко доводиться 
в/ватм трудящим За
країни тс' шо за часів 

боротьби вони пішли ja бур
жуазними політиками і через 
це програли боротьбу. А це, 
природно, мусіло привести IX 
до зрозуміння своєї помилки. 
І тепер, що-далі, то все ширші 
маси західньо-українських тг>у- 
дяших починають розуміти, 
що головна причина їхньої по
разки 1918—1920 р.р, а відтак

дні 10 роковини своєї бороть
би й перемоги; разом із цим 
минула і ця хвилева й непри- 
родня орієнтація.

Зміцнення соціалістичної Ра
дянської України, а разом з 
цим і зростання революційної 
активності західиьо - україн
ських трудящих мас, шо вия
вилося, між иншим. у збіль
шені страйкового руху серед 
міського й сільсько-господар
ського пролєтаріяту під прово
дом комуністичної партії За- 
хідньої України, а також у по
лівінні національно-революцій
ної- селянської партії “Сель- 
роб”, усе це налякало україн
ську буржуазію. Вона побачи- 

і.іа, шо її класові інтереси і її 
вплив на маси є під загрозою 
А де загрожені класові інтере
си буржуазії, там вона забуває 
все иішіе, вона казиться, тра- 

ітить розум, братається з свої
ми національними ворогами, 
аби тільки перемогти ворогів 
клисових.

Тяжко
Лондон. От.

то. Широкі маси тих поневО-і 0„. мкько,о комітету Кому-1 

ЛЄНИХ. не ТІЛЬКИ розуміють, ШО містичної Партії Канади в Лондон, від

страіщи повінь. Вшні. Онт.спокуто 
хідноі У

Укр. Роб. Діточа Шкода.

Hero, рок> наша школа вже добре 
впорядкована Діти вчащають стало 
на науку. На жаль родичі мало інте
рес у ют ьса школою. На збори роди- 

про працю ютландських робітник і Ч|„ ,Х1СДК1 niL10eHHJ B4auu< Прн 
робітник, «к, цілком не м«м ніякого ШІииі. , дВІ ДІІОЧІ мандоліно* ор.с- 
сезоні, а наниь і клАїарячіті ті іра- СТри Перша орхестра «ж, багато ра- 
ли представленне й устроювали кои-

сезону грають там і там. тед те. то 
тим бйьше мені хочеться cmVIHXти

тоді краще зрозуміємо ідею, за яку 
ни вже нетерпляче чекають як також були всі свідоміші робіт нн- вмсрлн Мсльничік, Ilk рейс і а і Цеп- 

Вони чекають ГО-І** “ >«раїнсвч. англійські т, єврей- t0 
Віче було сполучене з гарноюцього часу.

Робітник
- X-ністичної парти Західної > кра-1 в roJU1Hj $.15 вечером голова віча 

їни і в спілці з трудящими ин- товариш В. Иерідипс виступив З KO-j 
ших національностей своєї те- роткою

лини, коли за проводом кому

зів вист> пала на нашій сцені і з кож
ним виступом здобуває собі чимраз 

симпатію з боку глядачів. 
ека Друїд орхестра виступить вкоротці 

перший раз

- і теперішнього нестерпучого 
становища є те, що вони самі 
не взяли проводу в боротьбі у 
власні руки, а віддали його 
своїм класовим ворогам. Маси 
починають розуміти, шо справ 
жнім керовником у боротьбі за 
їхнє повне національне й соці-

ДВІ РЕВОЛЮЦІЙНІ РІЧНИЦІ. цертм, тільки тому, щоби утримати
промовою, прої одошуючи наші організації при житті, а тим са- биьш> 

мим і Укр. Роб. ДігочV Школапрограму свята.
Як першу точку концерювої про

грами український співі урт<ж відспі-
Й зможуть відтак приєднатися, вав ‘Інтернаціонал* та ще кілька ро-1 нхван десяту річницю Жовтневої ре- 
як вільні, ДО вільної радянської і бітничих пісень. Всі дальші точки воаюції, а разом з цим і пяту річни-

програми виконувано дуже гарно і цю смерти галицьких революціоне- 
публика наюроджувала виконавців рів. Медьнмчука, [Перемети й Иепка.

святочним мітінгом, який відбувся 
дня 13. листопада ц, р.

Свято відкрив голова мітінгу т. Ю. 
Клфауир і покликав до слова т С. 
Гаврилишниого. який пояснив вкорот
ці значіння Жовтневої ре вол виті і в 
колишній царській Росії, рос казав прр 
геройську боротьбу працюючих Ра
дянського,, Союзу проти контррево
люційних банд ріжних генералів і ве-

Еийокс, Б. К.перішньої держави, вони пова
лять капіталістичне панування існує при нашому відділі.

Віддіт Р.З.Т в Енйокс. Б К . вша-
Віддіт ТУРФДІм. Відділ Секції Молоді.

Мабуть найбільше лихо в нас те. 
що нїші відділ дуже малий числом. 
Одинока культурно-освітня організа
ція серед українських працюючих 
У Ве.і.іНД начисляє, і: добре ст оячих 
членів.

Наш віддіт збільшився кількомаУкраїни. Своїми думками во
ни линуть сьогодні до нас і сво-

старшими членкинями Нараховує він 
до 40 членів і членкинь. 
щого ведення праці

Задля кра- 
з"о|ч Лнілонано

грімкими оплесками.
Промовці на вічу говориди в англій-іми серцями святкують разом із 

нами СВЯТО нашої перемоги, ЯК СЬкій І українській мовах Від англій
ського відділу К.П.К. на святі про- 

I мовляли т.т. Д Мензел. Ф Зейтн- 
гроф. від української групи К.Г1.К. т. 

! Гр. Аристов. Всі промовці говорили 
і про тяжку та завзяту боротьбу ра
дянської влади з "ріжними контрево-

яльне визволення є тільки про
летарі ят, тільки пролетарська 
комуністична партія. Насліл 
ком цього молода комуністич
на партія Західяьої України лу
же швидко здобула величезний 
вплив не тільки серед робіт
ництва Західньої України, а й 
серед бідняцьких мас з^хідньо- 
українського села.

Ьезиереривними масовими 
політичними процесами, то їх 
фабрикує польська дефензива 
за допомогою своїх агентів- 
провокаторів, польська буржу
азія намагається задушити ре
волюційний рух українського 
селянства Досить тільки зга
дати за такі великі процеси, 
як у Замості, Корбині, Ко
велі, Володимирі-Волинському, 
Стриї, Луцькому, щоб уявити 
собі всю лють польської бур
жуазії, польського фашізму. 
увесь його нечуваний терор 
проти українського села. Саму 
комуністичну партію Західньої 
України польський фашізм за
гнав у підпілля, сподіваючись 
таким чином обмежити її 
вплив. Але даремні є всі ці за
ходи польської буржуазії та іі 
фашістської влади, даремні є 
всі безупинні процеси проти 
нових і нових сотень україн
ських селян, що їх засуджують 
на довгі роки в'язниці, Комуні
стична партія Західньої Украї
ни де-далі міцнішає. її вилив 
на маси що-раз більше зрост. є. 
стає що далі більшою револю
ційна активність трудящих мас 
Західної України.

Величезний чинник у зро
станні революційних настроїв, 
клясової свідомости й револю
ційного руху серед трудя
щих Західньої України є І3а- 
дянська Україна. Ви лиску ва 
ний, виснажений західньо-у- 
країнський робітник, безу- 
мельний голодний селянин і 
засуджений на безробіття, ще 
не здеморалізований політи
канством ундівських чи ради
кальних політиків, трудящий 
інтелігент, не зважаючи на всі 
брехні й перешкоди, не можуть 
не бачити, що тут, на Радян
ській Україні їхні брати здобу
ли повне соціяльне й націо-

ДВ.1 ПІДВІДДІЛИ.
Відділ відбуває свої збори кожної 

другої суботи. Членисвоє власне свято.
І ми в цей радісний день по

силаємо їм своє вільне братер 
ське привітання

Збільшити наш відділ дуже трудно.
Чогось робітники наших братніх ор- книжки » своїй бібліотеці, дітма Чита- 
танізаційбояться ставати членами від- „.tra на ,борах .товщають те, 
ділу Т> РФДім. € такі товариші, які

нижчають

Чуже енергійно віддіт 
взявся за працю від того часу, як в

II. 1ІІ-Н.І.Ч прочитали.
“Краще вже польонізація fi 

русифікація, як керована 
пролєтаріятом. та компарті
єю українізація*, — 
кричить мов скажений на 

сторінках “Діла” відомий ун- 
дівський політик доктор Гіа- 
нейко. Краще, мовляв, хай 
гноблять і визискують україн
ських трудящих польські пани, 
чи російські зубри, бо вони, 
може, хоч кістку нам кинуть зі 
столу, як паршивій с^б^ііі, ніж 
вільний розвиток українських 
трудящих, така, а не инша є 
суть Гіанейківських вигуків.

Отже, період вагань, шо їх 
зазнали були західньо-украін- 

націоналісти наслідком

досить щиро працюють для нашої ор
ганізації. але спімнутн їм. щоб вони 
стали членами. нас була молода організаторки, т-ка 

то ще А злостяться, м Коберник з Мані реалу.
Мені здається, що ми нак доказали

люційними бандами.
Одначе робітники Й сели не Радян

ського Союза не лише розбили всі ці 
грабіжницькі банди, але й вспіти від
будувати своє господарство, яке в де
яких галузях перевищає зараз урівень

ВІСТИ З ЗАХІДНОЇ 
УКРАЇНИ.

личезну культурно-творчу Г.рацм віль
них робітників і селян на протязі 10 
літ існування Радянського Союзу.

Навязуючи до десятих роковин 
Жовтневої революції, товариш про
мовець рос казав про геройську бо
ротьбу молодих галицьких революці
онерів, які перейняті глибоко рево- 
ційним духом і любовю до приіні- 
ченних мас селян і іхзбітниюів Захід
ньої України, окупованої польсько- 
шлнхоцькими бандами Галера, перей
шли ріку Збруч, щоб своєю герой
ською боротьбою запротестувати пе
ред цілим .світом проти насильства 
Польщі над українськими працюючи
ми масами.

Відділ Жіночої Секції.

В цей час і жінвідділ оживає То
варишки не лише викон> ють технічну 
працю, але й беруться за освіту. Ви
вчають статті ?ї "Робітниці* і з бро
ні) Ріж, а на зборах стараються пере
дати Другим те. що прочитали.

З рамеми цегр відділу засновано 
курс граматики, на який вчащає 7 уч- 

Теж порбб.іено старання в на- 
це прямі заснування курсу неграмотних.

хоч-би й через наших дітей, 
ся в Укр. Риб. Діючій Школі, 
лом С. М.

які вчать-
і нідді- 

ЩО наш відділ ТУРФДІМ t
одиноким виховатилем не лише моло
ді. але й старших 
заохотою до вступлення в члени зга
даної організації Треба заб\ ти все 
те, що було кілька років тому назад.

З’ЇЗД РІДНОЇ школи. довоєнного часу.
В половині програми виступила т-ка 

Я. Новосядло з іарною деклінацією, 
після чого промовляв т Л. Мензел про

І цс повинно бути
Відбутий в дні 2. листопада

річний з'їзд Рідної Школи мав
бурливий перебіг. Ун- Палійський Сою:.

j Після Його промови виступали на 
декляматори, промовці й 

З промовців слід згадати т Гр 
витої програної, вже заздале• j Аристова, який промовляв від укра- 
гідь приготовилися й змобілі- ! їнської групи К П К
лунали всі свої сили. "Так чи- -™*’ велика Чі,с,ина ^бітництва ше й досі тримається з да- 
сельної участи > краіНСЬКОГ1 ) | лека від організованого робітництва, 
клерикального табору не було жине у ріжних пересудах і забобо- 
іце ні на одному з’їзді Рідної них і становить сліпе знаряддя в ру- 
Школи. Є це наслідок поста НО- ках пануючої КЛЯСИ в II лютій бо-
ви греко-католинької церков- »'».ь6и проти ,•організованого робіт- 

V ... , ' І ництва. Тому перед нами ше велике
ІЮ1 гіерархп, щоби клєр ста- L 1)|жкс завдання __ ОСВідо«итн ті
рався захоплювати всі ділянки, j ві^талі маси й приєднати їх для ор- 
бо ТІЛЬКИ ЦИМ способом зможе Гаиізації.

ДОВОЛІ
дівсько-клєрикальні верхи, по- 
боюючися евентуально цілко-

Драмспівг урток.
і перемінх

Більша частина Драмспівя уртка 
члени наших організацій, але е й та
кі, що ше не є членами, одначе щиро * 
працюють на мистецькому полі.

І якщо наші організації жиюіь 
тільки завдяки щирій і невтомній пра
ці членів і членкинь драмспіві уртка.

Але є ше великі недостачі в нашо-

Віддії P.3.T.Він вказав ю-
М два роки існування 

то до 70 членів
відділ зріс 

/ібори відділ відбуває
Нр жаль цей святочний мітінґ від

бувся при малій співучасті місцевих 
товаришів-робітннків, биьитість яких 
мусіли в цей день йти до* роботи.

Свято закінчено серед бадьорої о 
настрою учасників.

кожної першої неділі по першім На 
збори члени не вчащають. Біль, 
шість все ще сидить дома Освітної 

нс праці "Відділ не провадить ніякої Бу
ло ухвалено, июби браги участь у 
лекціях і дискусіях, які нстроюе жін
відділ, але ніхто не виконує ухвал. 
Про освітню працю слід подбати. Ча
сом відділ відої рає представлення на 
розходи відділу, але по представлен
ню ніхто з членів не поможе зложити 
крісла й позамітати салю. Члени Н 
З.Т мають розуміння, Що вони не е 
членами ТУРФДІм, тому й неї праці 
нони не мають виконувати

му гурткові, про які я не МОЖУ 
спімнути на цьому місці.

Буває таке: Режисер пороздає 
лі. а на першу, другу й третю пробу 
приходять лише ті, що мають годов- 

Инші д\ мають, що як рол я

СЬКІ
своєї, політики орієнтацій, цей 
період минув безслідно. Зміц
нення української соціялістнч 
ної радянської державності!, 
зростання симпатій широких 
мас трудящих Західної Украї 
нн до неї загрожує українській 
буржуазії дальшою втратою 
виливів на ці маси і штовхає її 
в табор запеклих ворогів ро 
бітничо - селянської України. 
Часткова стабілізація е в ролей 
ського капіталу взагалі й поль
ського зокрема викликала та
кож сподівання в української 
буржуазії та буржуазної інте
лігенції на певний зарібок, на 
поліпшення свого становища и 
межах “Речи ПосполітоГ’, а на
віть сподівання на допомогу 
задушити соціалістичну респу
бліку українських робітників і 
селян. На грунті цього розви
валась і зміцніла серед україн
ської буржуазії нова орієнтація 
на панську Варшаву, на поль
ський фашізм і нарешті на ім
періалістичну інтервенцію про
ти С.Р.С.Р.. щоби повалити 
жовтневі здобутки. Партія за
хідно - української буржуазії, 
так зване УНДО, а за нею і 
дрібно-буржуазні соціял-ради- 
кали шаленою агітацією проти 
Радянської України, ріжними 
брехнями та безглуздими на
клепами намагаються тепер 
проторувати шлях для насту
пу англійського й польського 
імперіялізму, шлях для поворо
ту фабрикантів та поміщиків 
на Україну. ^

Отож, на 10 роковини Жов
тня ми маємо на Західній Укра
їні два табори. Один із них — 
ворожий, що хоче підготовити 
для нас ту саму трагедію, яку 
він підготував 1918—1920 р.р. 
для Західної України; це укра
їнська націоналістична буржу
азія. Ворожнеча цього табор> 
до нас зростає в міру нашого 
лроутання й зміцнення. Але 
пропорційно до цього менша
ють його сили і вилив на маси

і*

Робкор С. Гггврилйшин.

коротка, то ьже й без проби можнаВІДКРИТТЯ НОВОГО У.Р.Д. в 
СЕЙНТ КЕТЕРІНС, ОНТ.

На закінчення 'концерту всі присут-хстояти перед впливами лівих 
елементів.

До нової управи увійшло аж 
5 попів, а решта приклонники 
УНДО. Протестуюча резолю
ція робітничої лівиці здобула 
70 голосів проти 120 голосів 
клерикально-ундівського табо
ру. Представники радикальної Салт Сейнт Мері, Онт.
партії голосували за УНДО. -піт;1 - ... Старанням відділу P ЗЛ і братніх
Для ІфИКраСИ З 13Д вибрав чле* (>рганізаи,ій в Салт Сеймі Мері від- 
НОМ управи дра В. Старосоль святковано дня 20-го листопада пяту 
ського, як представника робіт |річницю смерти галицьких іероїи-ік*-

волюціонерів. які згинули на Чортків- 
ському подвірю від шляхетських куль 
дня 11-Го листопада 1922 р-. —

тер, бо др- Старосольський на | Гіутніх с мельничука, П. Шеремети й H°f,oC 
самому з’їзді не був і не дав і„ І іегци 
своєї згоди на вибір

її відоїрати..
Часом режисер поправляє на^пробі, 

показує як треба виконати якийсь 
рух, як вимовляти слова, то зараз а- 
матор відповість: “Я зроблю, це бій-

Ііравда, е одиниці, які совісно ви

ні на зазив тов предсідателя відспі 
вали “Червоний прапор*.

Робкор
Оцим подаємо до відома всього за

галу українського робітництва в Ка
наді, що відкриття новозбудованого 
Укр. Роб. Дому в Сейнт Кетерінс, 
Онт., відбудеться в суботу, 10 І руд-

Новий Укр Роб. Дім в Сейнт Ке
терінс — це новий культурний зд<>- 
.буток, який а тим цінніший для нас, 
іцо він повстав в найглухішій і від
сталій місцевості. Він є найкращим 
свідоцтвом цього, що робітнича 
ідея пробиває собі шлях в найдальші 
закутинй, де лише живе й гарує чор-"

Мені не перціий раз виступатиПЯТІ РОКОВИНИ СМЕРТИ 
ГАЛИЦЬКИХ ГЕРОЇВ.

Вже час, щоб заряд подбав за ве
дення солідарної праці в Р .IT. з дру
гими організаціямивчають свої ролі. рухи, міміку, сло

вом все, що вимагає той тип, якого 
Але є й такі

Відділ K. Р. О. Л.
він має представши, 
аматори, що підчас представлення не
знають, яку вони роли» , рають. А 1 ‘°Р™н«овано Перед двома міся 
підчас представлення то режисерові цями 1<>в м,пом 3 Торонта. 
і суфлерові хоч в\ха затикай, всі ба- 

‘Чи я

І Ія організацій в нас ще молода.

♦* він ляди, що організація з|>осте

Цей вибір має жають в ньою пояснень. Г рупа К.П.К.НИЧОІ КЛЯСИ.
мак» бути на сцені при піднесений» 
куртини? Товаришу, куди я мак» ви-тільки демонстративний харак- Про К.П.К. в нас робі тики дуже
XОДІЛИ? коли ВХОДИТИ?, з чим?" і і. д. мають мильне розуміння.

Для партії в нас дуже мало робить
ся. Одначе noMihuo всіх невигод гру- 

собі па повин”л взятись, енергійно до пра
вій за ти українським робітникам, 

що їхнім обовялком не лише органі-

І1р<»симо-ж всіх робітників і ро
бітниць зі Сейнт Кетерінс і околиці І le дрібнички, яких ми мусимо по- 

зб>тись. Ми-ж і раємо роки всякіКонцерт-свято відкрив Т. II. ІІОВИК, 
Хор під взяти масовх участь в цьому нашомупояснк»ючи значіння свята 

проводом т. 1 Бондара відспівав “Ін
тернаціонал" а українсько - фінлянд
ська дута орхестра вїдограла “Марсе- 

X’голова партія д-ра Данило- лей’ і инші робітничі марші, 
вича скликає на день 24. грудня В половині програми виступив 
конгрес .10 Львова і І.) кон- примовив, один/товаришів і вкор.,,- 

; ці пояснив, хто уакі б;.ли С. Мельни-
гресі наиважнішою точкою бу- чук „ іиЄреметЦта їв. Цепко і чому- 
де справа виборів та скріплен- 1>0бітники шо р<»кУ святкують їх па
ня партійної організації В ЦІЛО- мять. їх ідеал був визволити робіт- 

Заклйк в справі кол- ників * селян Галичини з під гнету 
польської буржуазії, за що й згинули

святі а притім надіємось, що й всі, представлення і щС не засвоїли 
наші відділи в Канаді, а .• першу чер- тих правил, бе^ яких ніколи пред- 11 

Війні-1 ставлення не буде представленням
На це 1 є рад., Треба читати свою и|мтис“ >' ,,Р,,СВІТНІ .» запомогові ор-

ганізаціі, але Й в політичну оргачіза-

КОНГРЕС ХЛІЬОТДІВ. іу наші центральні установи в 
nerv не забудуть про нас в день від-

1 ролю голосно, бодай один раз на 
1j день. Треба зрозуміти того типа, що 

, ви його маєте представити. На проби 
і треба приходити й слідити за явами, 
коли треба входити, треба старатися 

і зрозуміти цілу штуку. З це і о біль
ше скористаєте, як з тої о, uff» буде

те вести розмову підчас проб. Намя- 
і таймі», іцо ми маємо виховувати не 
лише себе, але й всіх працюючих, а 
мистецтво це такий чинник, що вихо
вує. але тільки тоді, як воно є ми

3 криті я і пришлють нам моральне по
мерти товариські привіти.

. І Мазур, секр будкому На кінець скажу, що у Веланд без
робіття й найбільше його відчувають 
українські робітники.

Платня у фабриках найнища в Ка
наді. Години праці найдовші, а фа
бричні обставини невиносимі.

Але я думаю, що ми все переборе
мо широкі і невтомною працек».

Був у нас перед «творенням Укр. 
Роб. Дому в Торонто пролетарський 
письменник т. М. Ірчан. На жаль то
вариш був хорий. бо простудився. Але 
исеж таки прибув до нас і відбув за
сідання з нашими зарядами. Ми йо- 
і о щиро повитали й попращали, бо 
те того вечера мав мати засідання з 
зарядами робітничих організацій в То- 
ролд.

Ми вдячні тов Ірчанові за його 
щирість до нас. Вдячні тому, що він 
не пожалів свого здоровдя навіть то
ді, як був досить серйозно хорий, але 

до нас, шоб сповнити свою

ПОДЯКИ ГОЛОВНОМУ ЗАРЯ
ДОВІ Р.З.Т.му краю 

ґресу підписали ріжні темні ти
пи з цілої Галичини, між ними

Ойнт Ьоніфейс, Май.передвчасно.
Дальше товариш підкреслив, що 

коли ми, заокеанські робітники, шану
ємо роковини їх смерти. так ми по
винні йти за їхнім кличем, а зроби
ти це дїже t летко тим. шо ше не е 
членами наших організацій, вони по
винні до них вступити на перших віл- 
ділових зборах, і цим найкраще вша
нують ідею, за яку згинули товариші | 
з лванлйцятки.

Після промови товариша слідували 
дуети, декламації, квартети і соля 
Найбільше зворушив мене квартет 
•Жірба". Не знаю самий, чому це 
так глибоко вразили мене слова цеї ' забезпечення дасть вона

2
Бажаю оцим подякувати Головно-д-р Данилович, піп Берест, а 

решта бувші наказні війти та 
авантуристи. Скликанням кон
гресу до Львова хлібоїди хо
чуть Показати, що вони є за-

му Зарядові Р.З.Т. за виплачення ме
ні запоиоі н в сі мі $22 00 за час моєї, "ецтвом, а не партаченням.

Проби співу в нас відбуваються 
кожного віитірка від 8. до 10. години. 
В осьмій годині дірігеит чекає на спі-

нальнс визволення., що вони 
без фабриканта й поміщика 
сами порядкують своїм життям 
і будують свою цільну країну. 
Очі. міліонів трудящих Захід
ньої України постійно звернені 
до Радянської України. Вони 
приглядаються й прислухають
ся до кожного кроку, що ми 
його тут зробили, на шлях/ на
шого господарського і культур 
ного будівництва, і кожний з 
цих кроків, кожне наше досяг
нення викликає в них віру в 
краще майбутнє й запал до 
боротьби за власне визволен
ня та об'єднання Зі своїми віль
ними братами. Зміцнення Ра
дянського Союзу, а разом із 
ним і Радянської України, змі-

слабости. як рівнож опікунам хорих 
і всім членам і членкиням нашого від
ділу РДТ за те. що відвідували ме 
не підчас цеї слабости.

Переконавшись самий, якою цінно- ся, то охота до співу відійде. Пів до 
ю організацією є Р.З.Т. для робітни- девятої починаємо

я рад-би й других товаришів по один тенор і той недавно почав спі-
Лруїий товариш, шо співає те-

ваків, а вони — як почнуть сходити-гально краєвою партією, а н? 
провінціональним твором. співати. Лише

праці бачити в ній, бо чим більше бу- вати
де нас в цій організації, тим краще йором, робить на ніч в фабриці (йо- 
вона буде розвиватись і тим ліпше му неможливо було прийти). Третій

своїм чле- тенор змучений, бо грав минулої су- ,
*" Дяк,

НОВА ПОРОДА УКРАЇН
СЬКИХ УГОДОВЦІВ.

Перед недавним часом поль^ 
ські часописи подали вістку, 
що до варшавської влади на 
спіло прохання на затверджен
ня статуту організації україн
ських монархістів. Нова орга- j 
нізація стан\ла на польському

боти представлення
шо без неї о обійдуться ниніТому, товариші, вступайте в наші мав,

! ряди, не жалійте одного долара на Басів прийшло двох, прочі думать, 
місяць бо той долар однаково “поки- шо вони знають ті пісні. Сопранів є 

думками дз- гиться" від вас в кишені тих, шо їх багато, але й вони мак»ть таку звич-
Але той самий ку, шо прийде на пробу тоді, як має

Данило“А три вербі схилилися, 
Тай журяться вони."

ПРИМІРИА ЗАБАВА.В той час полинув я
через розбурхані фнлі Атлянтій- вже багато мають

Вінніпег, Мін.Часом меодна товаришка не 
найприкріший приходить з місяць на пробу, аж од-

зложений в касі Р.ЗТ. принесе охотуського океану туди, де справді вони долар 
журяться, бо в тій далекій заокеан- вам велику пільгу в Односельчаие з села Васильковець, 

не замешкалі зараз у Вінніпегу, влашту
вали в нелітні, 27. листопада, спіль-

вас звалить з ніг слабість ного вечера дивишся, вона знову спі-
Сказати такій товаришці 

можна нічого, бо обилиться ЇЇ бай-

дерЖЯВНОМу становищі, ВИДВИ- СЬКІЙ Галичині все потоптано, все зни- час. коли 
гаючи гасло монархічної Поль- шено, де карабін і нагайка мають си- або каліцтво

ду, а кати не вдоволяються тим, що бідним вдовам і сиротам по тих на-
і втре неодну сльозу вае

ну забаву в хаті одної о товариша з 
1 пять літ тому замордували Мельни- ших товаришах, яких ненадійно по- дуже чи у>н,і співає і як співає, але ^ вплину то $!Z3 Ю пиихолу

вона думає, шо вона робить велику _ ' . ,Весь цей прихід обернено на допо

їш в злуці з галицьким князів
це мільйон- ством. що матиме окремий _____________________________  стигне смерть

ні" маси трудящих, що їм про- СОНМ у Львові. Цю авантурни- д ВСІ ми добре знаємо, шо робітник ласку організації й дірігенюві своєю ^ ^ >країнс|>кій робішичо-фармер-
Були часу, коли навіть захід міння червоної радянської зір- j чу імпресу вважали спершу ча- j ді його виправдано, потім ба- і мусять на кожному кроці глядіти прнотністю. Те саме .« альтами, одну cM(:# n|)C(j й доручеио а пришачене

ньо-українська буржуазія про кн світить надією на краще сописною качкою. Одначе не- чили його в рядах унДО. |с»^ „ослтхаЯте ™. прий^т^Г На' иісце
бувала орієнтуватися на радян майбутнє й показує шлях до|давно відбулися перші консти- їздив по вічах, промовляв, спе- ^ ____  товарйшів', шо « вже в другі пробу цих трох щось має болі-
ську владу. Це був період ва- до нього. Наше зростання, на- туційні збори цієї організації : ціяльно висилано його туди, де ,.рганіздшії а певно не пожалуєте ти, а другі то напевно вже прийдуть, 
гань після невдалих орієнтацій ■ ші досягнення на господарчому | і йісля складу осіб можна вже треба було кричати або ужнва- в Сямоиюк. .Місимо починати пробу з тими, шо
на австрійського цісаря та ан й національно - культурному її точно опреділити. Головним ти фізичних аргументів. Те- --------- є- Всі готиці до співу, але в сопра-

Досягненням нашим, фронтах збільшують і зміцни- агітатором нової партії є відо- пер виплинув на верх як орга- 
правда. західньо - українська ють цей табор. додають йому, мий в українських кругах кри- нізатор українських монархі- 
буржуазія ніколи не раділа ; нових сил і запалу до бороть- мінально патольогічний тип. стів. Головою партії вибрано
Вона сподівалася, що Україна j би. 1 наколи-б польський фа- назвищем Вишневський. Він то д-ра Яворського, аполітичну

ціізм, з поміччю українських свого часу був учасником ім- досі людину, але під кожним
презн Япків-Твердохліб, їздив оглядом дуже темну личність.

Ці І ступити проти Радянської У- з цим останнім на віча, був а- Діяльність нової партії зазна- 
сподівання минули. —трудящі1 країни, щоб знищити здобут- рештований як співучасник за- чилася висилкою привітньої те- 
У країни святкують уже сього- ки трудящих, йому довелося-6 маху на Твердо хліба, але на с>г-Ілєграми Піл сумському.

Другий табор
цняють цю віру й цей запал

Всім товаришкам, які занялися 
влаштуванням цеї забави, а товари
шам, що віднеслися щиро до цеї спра
ви, належиться повне признЛЬня й 
шира подяка.

над одна товаришка розказує якусь 
історію другій товаришці, тому дірі-

Норт Венкувер, Б. К. Дм. ІІетраш.танту
Оцим повідомляю, шо я отримав гені мусить чекати з роздаванням ю- 

від Головного Заряді РЗТ запомо- лосів, аж ця історія закінчиться Ну, Жовтнева революція відкри
ту в сумі $37.50. за що щиро дякую, вже співаємо. Мусимо, бо в непі- ла ШЛЯХ практичного ЗДІЙСНЄН- 

Бажзю, щоби кожний робітник і лю концерт ня соціялізму. Жовтнева рево-
робітниця стали членами цеї одино- Поспіваємо з пів години Вже де- двіиія дала взірець ТОГО, ЯК 
кої запомогової організації в Канаді, ,с»та юдина доходить, всі вже див- Трр^а боротися за СОЦІЯЛІЗМ 
яка так щиро дбає про своїх членів .тяться на двері. Треба кінчити Ді- ,
робітників. і pireнт наказує, шоб бодай на концерт Жовтнева революція наближа-

Опнеуваги вражіння €ТЬСЯ в цілому СВІТІ.

трудящих перетвориться на 
буржуазну республіку, у якій націоналістів, відважився-б вн- 
вона змогла-б панувати

Петро Довганнк всі прнйш.іи
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